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?Rest-auracja mecpory  Jaka jest rzeczywista odlegtosc

; b : i
LudZzmierz - miedzy Ludzmierzem

—— a Nowym Targiem?

Skala 1:100 000
1icm - I100 000 cm=1000 m=1km
[ I

na mapie W rzeczywistosci

1cm - 1km Odp. Odlegtosé miedzy
o 4 LudZmierzem a Nowym Targiem

4cm - 4km Wynosi
W rzeczywistosci 4 km.
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1:200 , . . .
Jaka jest rzeczywista dtugosc budynku
przedstawionego na planie obok?
Skala 1: 200
l Tmm - 200mm=20cm
I_I_I | I
I
75 mm

na planie W rzeczywistosci

1mm - 20cm )
75 75 Odp. Rzeczywista diugosc¢

75mm - 1500cm=15m budynku to 15 metrow.




